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Matematica

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 3

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finalid se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I

e Se puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.

e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al ll-lea si SUBIECTUL al III-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitid de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. |15 5p
2.| 50 5p
3.10 5p
4.3 5p
5.1 90 5p
6. | 50 5p

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | Deseneaza piramida patrulatera 4ap

Noteaza piramida patrulatera de varf V si bazd ABCD 1p
2. .
5=X=E=M=24, unde x, y si z sunt cele trei numere 3p
2 3 5 2+3+45
Cel mai mare dintre cele trei numere este z=120 2p
3. | 2(x-10)=120—x+10, unde X este suma initiald de bani a lui Dan 3p
3x =150, de unde x=50, deci suma initiala de bani a lui Dan este 50 de lei 2p
4 1 13
a) Xx==+=-—= 3
) 2 32 P
11
2 2 P
1 a1 g6
b) VZW'@) Zgé =3 3p
m, = X*y_ 2; cel mai mare numar natural de trei cifre distincte care este divizibil cu 2 este 2p
986
5 E(x)= x(x2 —6x+9)+2(x2 —4)+4x2 FAX+1-14X+T7 =X —6X% + OX+ 2X% —8+4x* 10X +8= 2
p
=x3—x , pentru orice numar real X
. - 2 . .
Pentru orice numar natural nenul n, E(n) = n(n —1) =(n —1)n(n +1), deci numarul E(n) 20
se scrie ca produs de trei numere naturale consecutive

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

1 AB+CD)-AD (12+3)-12
a) “Apgep = ( )-AD_{ )12 3p
2 2
=15-6=90cm? 2p
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b) M este mijlocul segmentelor AD si CN, deci ACDN este paralelogram 3p
AN ||CD si ABJ|CD, deci punctele N, A si B sunt coliniare 2p
¢) Anvic =-Ansco —-Aameo —Aavas = 45¢m° 2p
15-d(M,BC .
Cum BC =15cm, obtinem ca %:45, deci d(M,BC)=6cm 3p
2.1 2) ABCM este dreptunghic in B, deci CM =+/BC? + BM?2 = 3p
=144+36 =6/5cm 2p
b) ME||BB', ME =BB', unde E este mijlocul laturii A'B' si, cum BB'||CC', BB'=CC", 5
obtinem ME ||CC" si ME=CC', deci MCC'E este paralelogram=CM ||C'E P
NP linie mijlocie in AD'A'F, unde F este mijlocul laturii C'D'= NP A'F si, cum
A'EC'F este paralelogram, obtinem C'E||A'F, deci NP||CM si, cum CM c(B'MC), 3p
rezultd NP||(B'MC)
c) Dacd Q este situat pe latura CD astfel incat CQ =3DQ, atunci PQJ_(ABC) si, pentru )
QT LCM, TeCM, cum CM < (ABC), obtinem PT LCM, deci d(P,CM)=PT P
%QCT =<«BMC = sin(<«QCT ) =sin(«BMC), deci %:%:QT =%cm si, cum
— 3p
PQ=12cm si PQ L QT , obtinem PT = 6 245 cm
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